
 

 

 
 

Referat fra generalforsamling i S/K – 80 
Torsdag d. 21. marts 2013, kl. 19.00 

”Hos Annemarie” Messingvej 74 
 

Der var igen i år et ret begrænset fremmøde til Generalforsamlingen i SK-80. I alt var 8 
medlemmer mødt op. 
 
Formanden bød velkommen og generalforsamlingen overgik derefter til dagsordenen. 
 
1. Valg af dirigent. 
Valgt blev Richardt Andersen, K7 
 
2. Bestyrelsens beretning. 
Vi har i 2012 haft mere travlt end vi plejer i SK80.  
 
Vi har fået vejene forseglet og det skal vi formentlig have gjort hvert andet år, således at 
vores veje kan holde længere uden revner efter frostsprængninger og opgravninger. 
Beplantningen på volden er blevet efterset og vi har fået sat lidt træer og buske op, som vi 
håber overlever vinteren. 
 
Der har været afholdt Skt. Hans fest og det blev som sædvanlig pænt besøgt. Jeg håber, 
at vi får valgt et festudvalg, så det kan gentages i 2013. 
 
Telenor har meddelt, at de ikke ønsker, at udnytte den mulighed vi gav dem for at udvide 
antenneforholdene på volden og aftalen er derfor annulleret. 
 
Endelig har vi i sommer med god hjælp fra ”Tordenskjolds soldater” fået borgen på 
legepladsen udbedret. Alle gangflader blev udskiftet. Det var en god, men lang dag. Vi må 
nok konstatere, at når vi fremover skal have lavet noget bliver det med professionel hjælp 
og derved også en del dyrere, når vi skal have lavet noget på legepladsen eller andre 
steder. 
 
Det var bestyrelses beretning for 2012. 
 

På bestyrelsens vegne 
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3. Aflæggelse af regnskabet. 
Kassereren, Richardt Andersen, K7 gennemgik regnskabet. Regnskabet blev godkendt 
uden bemærkninger og underskrevet af revisorer Gitte Jensen, S7 og John Balle, K40.  
 
4. Indkomne forslag. 
Der var ingen indkomne forslag. 



 

 

 
 
5. Fremsættelsen af budget og fastsættelse af kontingent. 
Budgettet blev vedtaget og uændret kontingentet. 
 
6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. 
Ud af bestyrelsen træder Jan Kimose Jespersen, K11 og Stefan Schmidt, S5. Valgt blev to 
nye bestyrelsesmedlemmer Brian Sjøstrand, S33 og John Balle, K40  
 
7. Valg af 2 suppleanter. 
Gitte Jensen, S7 og Anette Skipper, K47 
 
8. Valg af 2 revisorer. 
 Jan Kimose Jespersen, K11 og Leif Jensen, S7 
 
9. Valg af 2 revisorsuppleanter. 
Gitte Jensen, S7 og Anette Skipper, K47 
 
10. Festudvalg. 
Valgt blev Lene Fjendbo, S 11 og Brian Sjøstrand, S33. Formanden har lovet, at han nok 
skal hjælpe til med Skt. Hans arrangement. 
 
11. Eventuelt. 

− Campingvogn for enden af Kantatevej ønskes fjernet hurtigst muligt. John Balle, K40 

kontakter politiet med henblik på at få den fjernet. 

− Understøbning af kantsten efter sidste års reparationer, bestyrelsen overvejer hvad der skal 

gøres og om der skal foretages kontakt til vandværket. 

− Muldvarpeskud på det grønne areal mellem Symfonivej og Hammelvej, bestyrelsen tager 

bestik af hvad der skal gøres i løbet af foråret. 

− Mulighed for indkøb af ny pavillon/telt til Sankt Hans festen, indkøb blev godkendt af 

bestyrelsen. 

 
Generalforsamlingen blev afsluttet ca. kl. 19.45, hvorefter generalforsamlingen gik over til 
det sædvanlige traktement. 
 


